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Σε σχολεία της πόλης της Πάφου ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού 
 

Συνεχίστηκαν οι επισκέψεις του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστα Καδή σε 

σχολεία σε όλη την Κύπρο.  Συγκεκριμένα, ο κ. Υπουργός επισκέφτηκε χθες στην πόλη 

της Πάφου, όπου αρχικά επισκέφθηκε το Λύκειο Κύκκου Πάφου και το Νικολαΐδειο 

Γυμνάσιο. Εκεί είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τους εκπαιδευτικούς και τους 

μαθητές των σχολείων, να ενημερωθεί για τις επιδόσεις και τις διακρίσεις τους και να 

συγχαρεί όλους για το έργο που επιτελούν. Το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο του 

Λυκείου Κύκκου Πάφου εξέφρασε την ευγνωμοσύνη όλων των μαθητών προς τον 

Υπουργό για την απόφασή του να διατηρήσει σε λειτουργία το σχολείο τους.  

 

Στο Λύκειο Α΄ Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ο Υπουργός όπου είχε την ευκαιρία να 

παρακολουθήσει εκδήλωση που διοργανώθηκε σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο 

Νεάπολις Πάφου με θέμα τον σχεδιασμό και τη σημασία του περιβάλλοντος χώρου του 

σχολείου.  Σε συνάντησή που είχε με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, ο κ. Υπουργός 

τόνισε τη σημασία που αποδίδει η Πολιτεία στο σχολείο αυτό και εξήγγειλε τη σύσταση 

ειδικής επιτροπής για την ανάδειξη της ιστορικής και πολιτιστικής του προσφοράς, 

καθώς και την εξεύρεση τρόπων για περαιτέρω αναβάθμισή του, προς όφελος των 

μαθητών και της ευρύτερης τοπικής κοινωνίας.  Ανάλογες προσπάθειες γίνονται και για 

τα ιστορικότερα σχολεία άλλων πόλεων, όπως το Παγκύπριο Γυμνάσιο και το Λανίτειο. 

 

Στο Λύκειο Αγίου Νεοφύτου Πάφου ο κ. Καδής τέλεσε τα εγκαίνια της αίθουσας Ειδικής 

Αγωγής, η οποία εξυπηρετεί τις ανάγκες της Ειδικής Μονάδας. Στη δημιουργία της 

αίθουσας, έμπρακτη ήταν η βοήθεια και συνεισφορά της Διαχειριστικής Επιτροπής της 

Διαθήκης του Ευεργέτη της Πάφου Χριστόδουλου Πετρίδη, την οποία ο κ. Υπουργός 

ευχαρίστησε, εκ μέρους της Πολιτείας. 

 



Ο Υπουργός είχε επίσης την ευκαιρία να ενημερωθεί για τη λειτουργία του θεσμού του 

Ολοήμερου Σχολείου κατά την επίσκεψή του στο Ε΄ Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο 

της Πάφου, όπου διαπιστώθηκε ότι ο θεσμός λειτουργεί χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα και 

δυσκολίες και ότι εξυπηρετούνται τα παιδιά και οι ευρύτερες ανάγκες τους.  

 

Σε συνάντηση με τη Σχολική Εφορεία της Πάφου έγινε ανταλλαγή απόψεων για το πώς 

επιλύονται πιο αποτελεσματικά τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα σχολεία καθώς 

και για τους τρόπους βελτίωσης των συνθηκών σε αυτά.  Η συζήτηση επικεντρώθηκε 

στις εναλλακτικές επιλογές για τη δημιουργία νέου Γυμνασίου στο κέντρο της Πάφου. 

Στο πλαίσιο αυτό, ο Υπουργός επανέλαβε την ετοιμότητα του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού να προχωρήσει προς αυτή την κατεύθυνση, εφόσον διαμορφωθεί 

συγκεκριμένη πρόταση που θα είναι ορθολογική και θα διασφαλίζει τη συναίνεση της 

τοπικής κοινωνίας. 

 

Στο τέλος της επίσκεψής του στην Πάφο, ο κ. Καδής προλόγισε την εκδήλωση για την 

παρουσίαση του βιβλίου του Δρα Ανδρέα Κασουλίδη «Πολιτική, Εκπαιδευτική Πολιτική 

και Διδασκαλικός Συνδικαλισμός στην Κύπρο (1960-1974)» που πραγματοποιήθηκε 

στην αίθουσα εκδηλώσεων του Λυκείου Α΄ Αρχιεπισκόπου Μακαρίου. 

 

Οι επισκέψεις του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού σε σχολεία όλων των βαθμίδων 

εκπαίδευσης θα συνεχιστούν και στο αμέσως επόμενο διάστημα και σε άλλες πόλεις και 

επαρχίες. 

 



 



 


